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Vereinbarung über singulär genutzte Betriebsmittel
Abnahmestelle: xxx


Sehr geehrte Damen und Herren,

bisher wurden die von Ihnen dauerhaft allein genutzten Betriebsmittel über eine Prozentregelung pauschal abgerechnet. Die Berechnung der dauerhaft allein genutzten Betriebsmittel wird an die gesetzlichen Vorgaben angepasst. Die Umstellung erfolgte zum 01.01.2016.
[bookmark: _GoBack]Um Ihnen weiterhin die Nutzung der oben genannten Anschlussstelle in Umspannung gewähren zu können, ist es notwendig die beigefügte Vereinbarung über singulär genutzte Betriebsmittel abzuschließen. Die dauerhaft allein genutzten Betriebsmittel sind im Vertrag aufgeführt. Bitte beachten Sie, dass Ihr Stromlieferant dieser Vereinbarung durch Gegenzeichnung der Anlage 1 zustimmen muss. Hierzu leiten Sie bitte Anlage 1 an Ihren Stromlieferanten weiter. Nach heutigem Stand beläuft sich das Entgelt für Ihre allein genutzten Betriebsmittel für das Jahr 2016 auf 270,42 €/Jahr. Bei Berechnung der singulär genutzten Betriebsmittel wird Ihre Abnahmestelle abrechnungstechnisch der nächst höher gelegenen Spannungsebene zugeordnet, wodurch sich nach heutigem Stand eine Reduktion des gesamten Netzentgeltes ergibt. Das Entgelt wird jährlich angepasst und vom Netzbetreiber gemäß § 27 Abs. 1 StromNEV im Internet veröffentlicht.
Mit Hilfe Ihrer Zählpunktbezeichnung finden Sie diese zukünftig auf unserer Internetseite 
www.energienetzsaar.de
unter den Stichpunkten
„STROMNETZE“ > „Netznutzung“ „Netzentgelte“ > „individuelle Netzentgelte …“.
Anbei erhalten Sie den hierfür vorgesehenen Vertrag in zweifacher Ausfertigung.
Wir bitten Sie, ein von uns unterzeichnetes Vertragsexemplar gegenzuzeichnen und den Vertrag mitsamt der von Ihrem Stromlieferanten unterzeichneten Anlage 1 bis zum 30.09.2016 an uns zurückzusenden. Sollte der Vertrag nicht fristgerecht eingehen, sind wir gezwungen Ihre Abnahmestelle abrechnungstechnisch der Niederspannung zuzuordnen.
Sollten sich zukünftig Änderungen ergeben, insbesondere ein Wechsel des Stromlieferanten, bitten wir Sie, uns diese Änderungen mitzuteilen, damit wir neue, an die geänderten Verhältnisse angepasste Verträge abschließen können.
Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.[footnoteRef:1] [1:  Informationen zu Maßnahmen zur Steigerung der Energieeffizienz und der Energieeinsparung mit Vergleichswerten zum Energieverbrauch sowie Kontaktmöglichkeiten zu Verbraucherorganisationen, Energieagenturen oder ähnlichen Einrichtungen erhalten Sie auf folgender Internetseite:
www.edl-netz.de] 


Mit freundlichen Grüßen				Anlage

energis-Netzgesellschaft mbH



	i. V. Volker Schirra
	i. A. Andreas Klein
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